



Выходит с 1 ноября 1931 г.

ВТОРНИК, 24 АПРЕЛЯ 2018 ГОДА.

№49 (11170).

Цена свободная.

ТЕРРИТОРИЯ ВЫСОКИХ СТАНДАРТОВ

Губернатор Евгений Савченко выступил перед Белгородской областной Думой с отчётом о работе правительства региона в 2017 году.

«Сегодня наша страна переживает время масштабных социальноэкономических и общественных преобразований, и Белгородская область активно включилась в них. В центре всех наших действий - и управленческих, и экономических, и социальных - стоит человек, простой белгородец. В этой связи миссию ппавительства Белгородской области вижу в том, чтобы через развитие экономики и дальше повышать благосостояние жителей области. развивать социальную и жизнеобеспечивающую инфраструктуру, заботиться о незащищённых гражданах, а также поощрять и стимулировать гражданскую активность и развивать общественные институты самоуправления. И продолжать эту работу мы будем далеко не с низкого старта», - начал своё выступление губернатор области

Евгений Савченко в подтверждение своих слов привёл данные социологических исследований: «Так, по уровню удовлетворённости населения медицинской помощью, жилищно-коммунальными услугами и деятельностью органов исполнительной власти по обеспечению безопасности граждан, мы занимаем первые места в России. Конечно, 58% - это небольшой уровень». Однако, признал губернатор, это хороший стимул для дальнейшей работы.

Глава региона отметил, что областной бюджет сохраняет свою социальную направленность, это продемонстрировала в 2017 году его расходная статья. Евгений Степанович подчеркнул, что впервые за последние 20 лет бюджет области исполнен с профицитом в объёме 1,4 млрд. рублей (доходы региональной казны выросли, по сравнению с предыдущим периодом, на 20%).

«Региональная экономика в 2017 году успешно отражала все макроэкономические вызовы, уверенно наращивала объёмы производства. По итогам года промышленный рост составил 106%. Завершён ряд значимых для Белгородской области инвестипионных проектов стоимостью более 40 млрд. рублей, а всего инвестиции в основной капитал в прошлом году составили 140 млрд. рублей. Много это или мало? Конечно, это высокий уровень. Но до желаемого 25% от валового регионального продукта нам ещё нужно добавить как минимум 50 млрд. рублей инвестиций», - сказал глава региона. Он добавил, что по развитию сельского хозяйства Белгородчина занимает лидерские позиции в России: «И благодаря белгородским сельхозтоваропроизводителям режим антисанкций наша страна

переживает благополучно». «Под неусыпной опекой правительства области - формирование благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности. В ней сегодня трудится практически каждый 4-й работающий житель нашего региона. Успешными темпами растут индустриальные, про-



мышленные парки. Практически сформирован наш первый промышленный парк «Северный», в котором более 30 резидентов и более 2000 работающих, а также на стадии формирования промышленный парк «Волоконовский». В конце прошлого года принято решение о создании промышленного парка «Котёл» в Старооскольском городском округе, у которого, на наш взгляд, очень большое будущее. Начата реализация проектов по созданию промпарков «Фабрика» и «Южный» на территории Белгородского района.

В минувшем году получили путёвку в жизнь новые региональные программы по созданию небольших предприятий в сельских территориях, уже сформирован портфель из 168 проектов областной программы 500/10000 с созданием 1300 рабочих мест. В рамках программы «Я - сельский предприниматель» предоставлены 50 грантов в 2017 году на сумму 300 млн. рублей.

В 2017 году в регионе создано свыше 12,5 тысяч новых рабочих мест. Показатель безработицы снизился до рекордного значения в 0,68%», - продолжил выступление Евгений Савченко.

Губернатор области обозначил, что сейчас на Белгородчине создаётся фундамент для построения цифровой экономики, а в ближайшее время каждому крупному и среднему предприятию в регионе предстоит разработать собственный план цифровой трансформации и приступить к его реализации.

Отдельно глава региона остановился на внедрении механизмов бережливого управления во все сферы жизни: «И тон здесь должны задавать муниципальные образования и их творческие команды исполнителей. В этом ключе и будет строиться работа правительства Белгородской области по развитию экономики и перестройке социальной сферы в текущем и в последующие годы».

Одним из шагов на пути к цели «превратить Белгородчину в территорию высоких стандартов» является инливилуальное жилищное строительство. В прошлом году в области всего сдано в эксплуатацию более 1 млн. 300 тыс. кв. м. жилья, населением построено более 8 тыс. домов. «Доля ИЖС составила 82%. Индивидуальное жилищное строительство - это белгородская философия на годы вперёд. это белгоролская мечта. Олна из последних новелл здесь - увеличение срока строительства дома

с 5 до 7 лет для тех, кто получил землю в Белгородской ипотечной корпорации. Это коснулось почти 25 тысяч семей», - рассказал Евгений Савченко. Вместе с тем, сейчас необходимо выровнять показатель ввода жилья на одного жителя в муниципальных образованиях региона, для этого предполагается принять следующие меры. «Больше экономических льгот мы будем предоставлять при строительстве собственного дома жителям села, причём, чем дальше от областного или районного центра, тем значительнее будут эти льготы. Такие предложения нами прорабатываются. Продолжен проект «Новая жизнь» по обеспечению молодых специалистов недорогим жильём в рассрочку и по льготной цене. К июлю 2018 года будут сданы первые 780 квартир, на очереди - ещё более 600. С текущего года начинается реализация этого проекта в других муниципальных образованиях нашей области. Также планируем расширить объёмы ввода жилья для детей-сирот, будет сдано в текущем году 295 квартир, что на 43 больше, чем в 2017 году», - пояснил Евгений Степанович.

В рамках проекта по формированию комфортной городской среды, по словам главы региона, в 2017 году были выделены 475,6 млн. рублей, кроме этого на благоустройство населённых пунктов из консолидированного бюджета области и внебюджетных фондов направлены ещё 3 млрд. рублей. Благодаря этому, капитально отремонтированы 82 дворовые территории (в том числе 62 - в Белгороде). В 2018 году на программу благоустройства запланировано выделить 4 млрд. рублей из всех источников. Планируется благоустроить более 90 дворовых территорий и общественных мест, особенно значимый объём работ предстоит сделать в Старооскольском городском округе.

Губернатор Белгородской области сообщил, что продолжается наращивание инвестиций в дорожном строительстве. Так, в 2017 году на строительство и капитальный ремонт дорог и мостов направлены 16,7 млрд. рублей, а в текущем году, по словам Евгения Савченко, «будет построено не меньше».

Завершил своё выступление плава региона презентацией проекта «65 добрых дел»: «Эта акция должна стать всенародным проектом свершения добра для нашего общего блага. Совершенно очевидно, что Белгородчина

находится на прочной платформе социально-экономического успеха. Её мы выстроили вместе: своим добросовестным трудом, горячей любовью к своей белгородской земле. И мы активно устремляемся вперёд».

После отчёта о деятельности правительства глава региона ответил на вопросы. Так, депутат Государственной Думы РФ от Белгородской области Александр Старовойтов обратил внимание Евгения Савченко на информацию о совещании, которое провела в начале 2018 года в области заместитель министра здравоохранения РФ Татьяна Яковлева. «Что Белгородская область делает в рамках тех советов, в рамках тех замечаний, которые были сделаны со стороны Министерства здравоохранения? Какие ошибки ещё необходимо устранить?», - поинтересовался Александр Сергеевич.

«В ответ приведу данные опроса наших жителей, насколько они удовлетворены услугами, которые оказывает система здравоохранения. Вы видели цифру 58,8%. Конечно, это небольшая цифра. Она уступает удовлетворённости услугами системы образования - там больше 80%. Я уверен, что те мероприятия, которые сегодня реализуются, они во многом уникальны для нашей страны, они позволят в ближайшие месяцы совершенно на новом качественном уровне оказывать медицинские услуги не только в первичном звене, но и на втором, и третьем уровне, в том числе при проведении высокотехнологичных операций в нашей областной клинической больнице, в которую мы в ближайшие два месяца вкладываем более 200 млн. рублей. - ответил Евгений Степанович. - С другой стороны, я бы хотел, чтобы депутаты Государственной Думы рассмотрели на правительственном часе или в другом формате вообще состояние здравоохранения в нашей стране. Мы прекрасно понимаем, что такие же проблемы существуют в других субъектах РФ. Хотим мы или не хотим, нам надо повышать общий уровень финансирования системы здравоохранения, причём кратно. Сегодня на одного жителя РФ выделяется финансирование 10812 рублей, в Европе - 5-6 тыс. евро, в США - 11 тыс. лодларов на человека в год. Поэтому вопрос финансирования становится остро. Но мы даже в этой системе недостатка финансирования находим решение, чтобы у нас в первую очередь заработало первичное

ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА - 2018!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Продолжается основная подписка на второе полугодие текущего года. Если вы хотите получать газету «Пламя» через почту, с доставкой на дом, стоимость абонемента на 6 месяцев составляет 526 руб. 50 коп. (в том числе: редакции - 239,40 руб., почте - 287,10 руб.). Подписной индекс издания - 50794.

Льготным категориям граждан - ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, а также инвалидам I и II групп при предъявлении соответствующего удостоверения - предоставляется 20% скидка от стоимости услуги по приёму заказов от клиентов на подписку и по доставке газеты. Для льготников стоимость полугодовой подписки составляет - 469 руб. 08 коп.

Оформить подписной абонемент можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов. Если у вас не хватает времени на это, обращайтесь в редакцию: собрав заявки с указанием адреса и оплату, работник редакции оформит подписку на почте, вам останется лишь забрать оформленный абонемент.

Теперь оформить подписку можно, не выходя из дома, - на сайте: plamya31.ru

Дорогие читатели! Редакция предлагает вам оформить

альтернативную подписку (т. е. без доставки через почту):

1. Если у вас есть желание и возможность самостоятельно забирать газету в редакции в день её выхода (вторник и пятница), стоимость полугодовой подписки составит 420 руб. - оформить её можно в редакции.

2. Если вы хотите в день выхода газеты получать электронную версию (файл каждой полосы, в том числе с ТВ-программой, рекламой, объявлениями, в PDF-формате) на свой электронный почтовый ящик, - стоимость 336 руб. - оформить её можно в редакции.

Уважаемые жители района! Выберите удобный для вас вариант и оформите подписку на районную газету «Пламя»!

ОФИЦИАЛЬНО

можно подать в электронном виде

Управление социальной защиты населения администрации района информирует о том, что заявление на получение мер социальной поддержки можно подать через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) - федеральную государственную информационную систему.

Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) входит в инфраструктуру, обеспечивающую информационнотехнологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

Для получения услуги необходимо зарегистрироваться на сайте gosuslugi.ru либо в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг Вейделевского района, расположенному по адресу: п. Вейделевка, ул. Первомайская, д. 9 (напротив здания полиции).

Зарегистрировавшись на портале gosuslugi.ru (после подтверждения учётной записи), с помощью портала можно подать заявление на получение интересующей услуги, переведённой в электронный вид. Регистрация на портале займёт всего несколько минут.

На портале госуслуг можно ознакомиться с подробным описанием интересующей услуги, а при подаче заявления система запросит все необходимые документы, в соответствии с регламентом её предоставления

Обычно, чтобы получить услугу, приходится несколько раз приходить на приём: узнать возможность получения и перечень документов, донести недостающие документы, подать заявление и т. д. С порталом госуслуг путь сокращается: вы подаёте электронное заявление, а на приём приходите только один раз.

Более подробную информацию можно узнать на сайте портала государственных услуг https://www.gosuslugi.ru/, на сайте УСЗН администрации Вейделевского района http://www.uszn21.ru. Интересующие вопросы можно задать в разделе «Вопрос-ответ», либо по электронной почте: oszn_21@mail.ru, subsidii_21@mail.ru или по телефону: 5-46-52. С. ЛЕДОВ,

начальник отдела информационных технологий и предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг УСЗН.

Уважаемые жители Должанского сельского поселения! 26 апреля с 14 до 15 часов приём по вопросам, касающимся работы всех подразделений ОМВД России по Вейделевскому району в здании администрации поселения будут проводить члены общественного совета при ОМВД России по Вейделевскому району.

В связи с необходимостью проведения работ по покраске антенно-мачтовых сооружений на объекте филиала РТРС «Белгородский ОРТПЦ» РТС «Вейделевка» (Вейделевский район, п. Вейделевка) 27 и 28 апреля с 9 до 16 часов будет произведена остановка технических средств вещания (телеканалы «Пакет программ ЦТВ «РТРС-1» и «РТРС-2», «Первый канал», «НТВ», «Петербург-5 канал»).

Трансляцию планируется восстановить сразу после окончания работ.